

КИНО — ТЕАТР — ПОЭЗИЯ

■ Наши
интервью

С Н О В А

ВСПЫХНУТ ОВАЦИИ

128-й СЕЗОН начинает в этом году краевой драматический театр. Летом его тепло принимали жители городов Кавказских Минеральных Вод и украинского города Полтава.

И вот 5 октября в театре снова зажгутся софиты, поднимется занавес, актеры произнесут первые реплики. Что же нового ожидает любителей театрального искусства в новом сезоне 1968/69 года! Об этом рассказал в интервью нашему корреспонденту главный режиссер краевого драматического театра имени Лермонтова С. М. Рейнгольд.

— Новый сезон мы открываем пьесой «Не родись счастливым». Сделана она М. Новиковым по повести ставропольского писателя Е. Карпова. Выбор на этот спектакль пал не случайно. В этом году наш славный Ленинский комсомол отметит свой пятидесятилетний юбилей. Наш спектакль рассказывает как раз о молодежи, о поисках своего места в жизни, о принципиальности, честности. Поставил его под моим руководством выпускник Ленин-

градского театрального института В. В. Меньших.

— Семен Моисеевич, но, видимо, какой-то спектакль вы готовите специально для юбилея!

— Да. Это «Марсово поле» А. Антокольского. Он будет участвовать во Всесоюзном смотре спектаклей, посвященных 50-летию ВЛКСМ. И еще одна волнующая дата будет отмечаться в театре. Это 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Ей мы посвятим премьеру пьесы М. Шатрова «Юбилей».

— Как будет выглядеть театральная афиша нового сезона!

— Совсем скоро ставропольцы смогут посмотреть спектакли «Затянувшаяся командировка» В. Васильева и «О чем рассказали волшебники» В. Коростылева. А в «портфеле» театра ждут своей постановки пьесы К. Симонова «Маленькая докторша» по мотивам романов «Живые и мертвые» и «Солдатами не рождаются», а также «Человек и глобус» В. Лаврентьева. Не исчезнет из репертуара и классика, русская и зарубежная. Наверное, в будущем году у нас пойдут «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Испанцы» М. Лермонтова и «Крестьянка из Хетафе» Лопе де Вега.

— И традиционный вопрос о «новоселах» театра.

— В этом году наша труппа пополнилась молодыми актерами. Стали ее членами Д. Г. Голубченко из Владивостока, А. И. Кононов и В. А. Рабовская из Калининграда, В. К. Корнилов из Хабаровска. Все они уже репетируют в новых спектаклях или введены в старые.

Итак, скоро открытие сезона. Мы рассказали вам о премьерах и планах театра, а судить о них будете вы, зрители.